

**Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieses Grillhandschuhs.

Bitte lesen Sie diese Produktanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren Grillhandschuh optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Grillhandschuh
- Produktanleitung

Produktdaten

Material	37% Aramid 23% Baumwolle 20 % Polyester 20% Elastodien
Hitzebeständig	Bis 250°C
Größe	Universalgröße
Länge	28 cm
Gewicht	78 g

Verwendung

Sie können den Handschuh für die rechte oder linke Hand verwenden. Nutzen Sie ihn beim Grillen, Nachlegen von Feuerholz oder beim Entnehmen eines Backblechs aus dem Ofen.



ACHTUNG!

Der Handschuh schützt nicht vor heißen Flüssigkeiten und Dampf!

Reinigung

Der Handschuh ist nur für die Handwäsche geeignet. Waschen Sie ihn ausschließlich mit kaltem Wasser. Trocknen Sie den Handschuh anschließend an der Luft. Geben Sie ihn nicht in den Trockner. Bleichen und bügeln Sie ihn nicht.



HINWEIS:

Der Handschuh behält seine uneingeschränkte Schutzwirkung über mindestens 15 Reinigungszyklen. Achten Sie darauf ihn schonend zu reinigen und korrekt zu lagern. Er sollte nicht für längere Zeit direkter Sonnenstrahlung ausgesetzt sein und auch nicht bei Temperaturen unter 0° C oder über 50°C gelagert werden.

	Handwäsche
	Bleichen nicht erlaubt
	Nicht im Trommelrockner trocknen
	Nicht bügeln

Die Schutzwirkung des Handschuhs wurde getestet nach folgenden Standards:

- EN 388 - Schutzhandschuhe gegen mechanische Risiken
- EN 420 - Allgemeine Anforderungen und Prüfverfahren
- EN 407 - Schutzhandschuhe und andere Handschutzausrüstung gegen thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer)

Sicherheitshinweise

- Diese Produkthanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt NX-6824-675 in Übereinstimmung mit der VERORDNUNG (EU) 2016/425 über Persönliche Schutzausrüstung befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6824 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: **www.rosensteinundsoehne.de**
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce gant anti-chaueur. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Manique
- Mode d'emploi

Caractéristiques du produit

Matériaux	37 % aramide 23 % coton 20 % polyester 20 % élastodiène
Résistance à la chaleur	Jusqu'à 250 °C
Dimensions	Taille universelle
Longueur	28 cm
Poids	78 g

Utilisation

Vous pouvez utiliser le gant pour la main droite ou la main gauche. Utilisez-le pour manipuler des grillades, ajouter du bois dans un feu ou retirer une plaque de cuisson du four.



ATTENTION !

Le gant ne protège ni des liquides chauds ni de la vapeur !

Nettoyage

Ce gant doit uniquement être lavé à la main. Lavez-le exclusivement à l'eau froide. Faites ensuite sécher le gant à l'air libre. Ne le placez pas au sèche-linge. Ne lavez pas le gant à l'eau de Javel. Ne le repassez pas.



NOTE :

Le gant conserve son effet protecteur complet après 15 cycles de nettoyage. Veuillez à le nettoyer délicatement et à le ranger correctement. Ne l'exposez pas de façon prolongée au rayonnement solaire direct. Ne le stockez pas dans des locaux dont

la température peut descendre à 0 °C ou dépasser 50 °C.

	Lavage à la main
	Ne pas laver à l'eau de Javel
	Ne pas mettre au sèche-linge
	Ne pas repasser

L'effet protecteur du gant a été testé selon les normes suivantes :

- EN 388 - Gants de protection contre les risques mécaniques
- EN 420 - Exigences générales et méthodes d'essai
- EN 407 - Gants de protection et autres équipements de protection des mains contre les risques thermiques (chaleur et/ou feu)

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NX-6824 conforme au règlement (UE) 2016/425 du Parlement européen et du Conseil du 9 mars 2016 relatif aux équipements de protection individuelle et abrogeant la directive 89/686/CEE du Conseil.

Kurtasz, A.

Service Qualité

Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse

<https://www.pearl.fr/support/notices> et sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.

